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Od založení

-24,50 %*

3 měsíce

-46,27 %*

1 měsíc

-41,61 %*

*Hodnoty jsou v čistém vyjádření pro klienty, očištěné o veškeré poplatky.

OHLÉDNUTÍ ZPĚT

Minulý měsíc jsme psali o tom, že říjen

byl měsícem neobyčejné stability, kdy se

Bitcoin pohyboval nad hranicí 6000

dolarů a její proražení nikdo

nepředpokládal. V září i říjnu se sice

Bitcoin občas propadl pod cenu 6000

dolarů, ale vždy po jejím proražení

následoval rychlý odraz, který

nasměroval Bitcoin zpět do pásma

6100-6300 dolarů. V listopadu ovšem

přišla změna, Bitcoin zamířil k cenně

3500 dolarů.

HASH WARS

Masivní pád ceny podle mnohých zpustil

spor o budoucnost měny Bitcoin Cash.

Tato kryptoměna se oddělila loni v létě

od Bitcoinu na základě sporu o správné

řešení problému škálovatelnosti.

Protože zatímco Bitcoin Core (známý

jako klasický Bitcoin) chtěl problém řešit

pomocí tzv: sidechainů a technologie

lightning network, Bitcoin Cash chtěl

založit škálovatelnost na zvětšování

jednotlivých bloků, přičemž sami se stále

považují za pokračovatele původní vize

Bitcoinu, jak jej vymyslel Satoshi

Nakamoto. Názory na směr, kterým by

se měl Bitcoin Cash vydat se však začaly

opět různit, přičemž hlavní spor proběhl

mezi řešeními Bitcoin Cash SV a Bitcoin

Cash ABC.

Bitcoin ABC představuje řešení

podporované Jihanem Wu (zakladatelem

největšího výrobce těžařského hardwaru

Bitmain) a Rogerem Verem, který se

proslavil nejen jako první investor do

Bitcoinu, ale také jako jeden z jeho

nejhlasitějších zastánců Bitcoinu. Toto

řešení spočívá v ponechání současné

velikosti bloku, přidání smart contracts a

zefektivnění zápisu transakcí do bloků.

Bitcoin SV na druhou stranu představuje

podstatně jednoduší řešení, které

spočívá v postupném navyšování

velikosti bloků až na několik GB, přičemž

centralizaci miningu považují za

nevyhnutelný jev. Za Bitcoin Cash SV

stojí hlavně dvojíce tvořená Craigem

Wrightem, který se v minulosti

neúspěšně vydával za tvůrce Bitcoinu

Satoshiho a americkým hazardním

magnátem Calvinem Ayre.



Fond je spravován společností CFG Funds s.r.o., která je správcem provádějícím správu majetku

způsobem srovnatelným s obhospodařováním investičních fondů podle zákona č. 240/2013 Sb.

o investičních společnostech a investičních fondech („ZISIF“). Nejedná se o investiční fond dle

ZISIF a společnost CFG Funds s.r.o. není obhospodařovatelem investičních fondů dle ZISIF.

Správce fondu je zapsán v seznamu osob podle § 15 ZISIF vedeném Českou národní bankou

(„ČNB“). ČNB nevykonává dohled nad osobami zapsanými v tomto seznamu ani nad výkonem

jejich činnosti. Správce zapsaný v seznamu podle § 15 ZISIF vedeném ČNB je povinen plnit vůči

ČNB pravidelně informační povinnosti v souladu se ZISIF a příslušným nařízením EU. Správce je

též povinen dodržovat omezení podle § 637 ZISIF a oznamovat ČNB každou změnu skutečností

zapisovaných ohledně správce v seznamu vedeném ČNB. Správa fondu probíhá na kolektivním

základě dle Vaší investiční strategie.

Tento výpis je určen výhradně investorům do fondu a zakazuje se jeho šíření třetím osobám či

veřejnosti. Shora uvedené údaje vychází z výpočtů provedených správcem. I přes péči, kterou

správce věnuje sestavení tohoto výpisu nelze vyloučit tiskové, početní a další chyby.

Kryptoměny jsou nástrojem se specifickým investičním rizikem, které může vést ke ztrátě celé

investice.
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2017 Činnost Kryptofondu zahájena v červnu roku 2017 -11.09 % +106.8 % -26.07 % +14.28 % +86.71 % +29.34 % +275.1 %

2018 -17.47 % +8.14 % -50.21 % +46.00 % -25.80 % -16.82 % +8.49 % -13.76 % -0.27 % -10.84 % -41.61 % -73.96 %
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Masivní pád ceny Bitcoinu začal poté, co

hlavní aktéři celého sporu na twitteru

prohlásili, že použijí veškeré dostupné

finance k získání většiny v Bitcoin Cash síti

a sabotáži případného konkurenčního

tokenu. Craig Wright se vyjádřil, že je

ochotný tento vysoce ztrátový a nákladný

proces (v té době 500 000 USD za den)

provozovat přes dva roky, dokud jeho vize

Bitcoinu nebude jediná, zároveň pohrozil,

že pokud se těžaři Bitcoinu nepřipojí k

jeho snaze o ovládnutí Bitcoin Cash, začne

prodávat svoje Bitcoiny a srazí cenu až k

1000 dolarů. Jakkoliv nemusí být v těchto

jevech přímá kauzalita. Někdo během

dalších hodin zadal do Bitcoinové sítě

desítky tisíc transakcí a na hlavních

burzách se objevily masivní prodeje, které

měly zjevně za cíl srazit cenu.

V současné době považujeme Bitcoin za

velice podhodnocený a listopadovou vlnu

výprodejů za finální vlnu paniky, která je

spojena s dlouhodobou klesající tendencí

na celém trhu. Za těchto okolností stačily

ke spuštění nastalé paniky špatné zprávy v

podobě možných válek o výpočetní výkon.

Podobný výkyv a paniku jsme již zažili v

září 2017 v důsledku zpráv ohledně

čínského zákazu kryptoměnových burz.

Bitcoin se tehdy dostal do stejného

cenového pásma jako nyní a následoval

raketový růst z řijna, listopadu a prosince.

Zůstáváme tedy optimisty a listopadový

propad považujeme za pomyslný „vrchol“

medvědího trhu.
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Vývoj čisté výkonnosti Kryptofondu
Levá osa - kumulativní výkonnost ; pravá osa - měsíční výkonnost


